

## Γαλλία: 84χρονος εισέβαλε με το ΙΧ του σε εκκλησία - 3 τραυματίες

**Ε**να αυτοκίνητο εισέβαλε με μεγάλη ταχύτητα σε μια εκκλησία στην πόλη Ντεσιζ, στην κεντρική Γαλλία, λίγο πριν ξεκινήσει η λειτουργία, παρασύροντας και τραυματίζοντας τρεις ανθρώπους, έναν στο προαύλιο και άλλους δύο που βρίσκονταν μέσα στο κτίριο.

Από τους τρεις τραυματίες, μόνο ένα νεαρό αγόρι χρειάστηκε να μεταφερθεί στο νοσοκομείο της Μουλέν, καθώς έσπασε την κλειδα του, ανέφερε ο εφημέριος της ενορίας. «Ο Θεός μας έσωσε», πρόσθεσε ο πάτερ Ζαν Μποσκο Ακογκό. «Όλη η πύλη και τα δοκάρια έπεσαν και έσπασαν. Ευτυχώς, δεν υπήρχε ακόμη πολύς κόσμος

στο εσωτερικό, γιατί τα δοκάρια θα μπορούσαν να συνθλίψουν ανθρώπους», εξήγησε.

Το ατύχημα προκλήθηκε από έναν 84χρονο οδηγό ο οποίος «μπερδέψε τα πεντάλ του αυτοκινήτου και πάτησε το γκάζι αντί για το φρένο», ανέφερε η τοπική αστυνομία. Αρχικά, οι τοπικές αρχές εξέταζαν ακόμη και το ενδεχόμενο τρομοκρατικής ενέργειας.

«Μας τηλεφώνησαν άνθρωποι και έλεγαν ότι ένα αυτοκίνητο μπήκε στην εκκλησία Σεντ Αρέ και ότι ακούγονταν πυροβολισμοί», είπε ένας αστυνομικός. Στην πραγματικότητα ήταν ο ήχος από τα τζάμια και τα στασίδια που συνέθλιψε το αυτοκίνητο. «Ευτυχώς, μόνο η μισή



πύλη ήταν ανοικτή. Έτσι, το όχημα αναγκάστηκε να στρίψει αριστερά και χτύπησε σε μια κολόνα, αντί να συνεχίσει ευθεία στο κλίτος», πρόσθεσε.

Το συμβάν προκάλεσε πανικό στους περίπου 30 πιστούς που βρίσκονταν στον ναό. «Ένας από αυτούς μου είπε ότι νόμιζε πως έσκασε βόμβα», είπε η Ανίκ Ζαϊγιό, η αντιδήμαρχος της κοινότητας.

## Αίγυπτος: Επτά ασθενείς με κορονοϊό νεκροί σε φωτιά σε νοσοκομείο

Επτά ασθενείς που έπασχαν από κορονοϊό πέθαναν το Σάββατο (26/12) σε φωτιά που ξέσπασε σε ένα νοσοκομείο στα προάστια του Καΐρου. Οι αιγυπτιακές αρχές έχουν ήδη ξεκινήσει έρευνα για να καθορίσουν τα αίτια της τραγωδίας. Άλλοι πέντε άνθρωποι τραυματίστηκαν από την πυρκαγιά στο νοσοκομείο της κωμόπολης Ομπούρ, κοντά στην αιγυπτιακή πρωτεύουσα. Η Αίγυπτος, μια χώρα 100 εκατομμυρίων κατοίκων, έχει καταγράψει μέχρι σήμερα 130.126 κρούσματα της Covid-19 και περισσότερους από 7.300 θανάτους. Η πανδημία έχει φέρει στα όριά του το σύστημα υγείας και οι συνδικαλιστικές ενώσεις τους ιατρονοσηλευτικού προσωπικού προειδοποιούν ότι μπορεί να καταρρεύσει πλήρως. Τον Ιούνιο, επτά ασθενείς έχασαν τη ζωή τους σε πυρκαγιά σε νοσοκομείο της Αλεξάνδρειας.

## ΗΠΑ: Νεκρές βρέθηκαν πέντε γυναίκες σε σπίτι στο Αρκάνσας

Δύο γυναίκες και τρία κορίτσια βρέθηκαν νεκρές σε ένα σπίτι στο βορειοδυτικό Αρκάνσας των ΗΠΑ, σε μία πιθανώς πολλαπλή ανθρωποκτονία.

Οι αρχές απάντησαν σε μια κλήση που δέχτηκαν την Παρασκευή 25 Δεκεμβρίου, περίπου στις 17:00 και κατέφθασαν στο εν λόγω σπίτι, όπου βρήκαν τα πέντε άτομα νεκρά. Οι ηλικίες των θυμάτων ήταν μεταξύ 8 και 50 ετών και πιστεύεται ότι ήταν συγγενείς, σύμφωνα με τις αρχές. Ο αρχηγός της αστυνομίας, Shane Jones, δήλωσε κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, ότι ο ύποπτος πιστεύεται ότι είναι μεταξύ των νεκρών.

«Είναι σπάνια περίπτωση», είπε, αναφερόμενος στην υπόθεση. «Ας προσευχόμαστε για μια οικογένεια που έχει καταστραφεί» πρόσθεσε.

«Αυτή τη στιγμή, πιστεύουμε ότι αυτό είναι ένα μεμονωμένο περιστατικό και δεν πιστεύουμε ότι υπάρχει κίνδυνος για την τοπική κοινωνία», ανέφερε σε δήλωσή του ο σερίφης, σύμφωνα με τον Guardian.

## Αιγύπτιοι αξιωματούχοι στην Τρίπολη για πρώτη φορά από τον εμφύλιο στη Λιβύη

Υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι των υπηρεσιών ασφαλείας της Αιγύπτου επισκέφθηκαν την Κυριακή την Τρίπολη της Λιβύης, για πρώτη φορά εδώ και έξι χρόνια, για συνομιλίες με στελέχη της διεθνώς αναγνωρισμένης Κυβέρνησης Εθνικής Συμφωνίας (GNA), ανακοίνωσε το λιβυκό υπουργείο Εσωτερικών.

Η επίσκεψη αυτή είναι η πρώτη που πραγματοποιούν υψηλόβαθμοι Αιγύπτιοι αξιωματούχοι στην Τρίπολη από το 2014, όταν ξέσπασε ο εμφύλιος πόλεμος μεταξύ της GNA και του Λιβυκού Εθνικού Στρατού (LNA) του στρατάρχη Χαλίφα Χάφταρ. Η GNA στηρίζεται από την Τουρκία και ο LNA από τη Ρωσία, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και την Αίγυπτο.

Η Λιβύη βυθίστηκε στο χάος μετά την ανατροπή του Μουάμαρ Καντάφι το 2011 και η Αίγυπτος

απνυχεί για την αστάθεια στη γειτονική της χώρα και τη στήριξη που προσφέρει η Αγκυρα στις δυνάμεις της Τρίπολης.

Ο υπουργός Εσωτερικών της GNA, Φάτι Μπασάγα, και ο επικεφαλής της Υπηρεσίας Πληροφοριών Εμάντ Τραμπέλι συζητήσαν «τρόπους για τη στήριξη της συμφωνίας εκκευρίας» και τα αποτελέσματα «των συνομιλιών των επιτροπών 5+5» με την αιγυπτιακή αντιπροσωπεία, ανέφερε η ανακοίνωση.

Το υπουργείο αναφερόταν στην εκκευρία που συμφωνήθηκε στα τέλη Οκτωβρίου μεταξύ των εμπόλεμων πλευρών και τις διμερείς συνομιλίες στις οποίες συμμετέχουν από πέντε αξιωματούχοι από κάθε πλευρά.

Ο Μπασάγα, ο οποίος επισκέφθηκε το Κάιρο τον περασμένο μήνα, έγραψε στο Twitter ότι η συνάντηση ήταν «καρποφόρα

και εποικοδομητική» και χαρακτήρισε «πολύ σημαντική» τη σχέση της Λιβύης με το Κάιρο.

Στην αιγυπτιακή αντιπροσωπεία μεταξύ άλλων μετείχαν ο αναπληρωτής επικεφαλής της υπηρεσίας πληροφοριών και στελέχη των υπουργείων Εξωτερικών και Άμυνας, σύμφωνα με μια αιγυπτιακή πηγή. Η αντιπροσωπεία συναντήθηκε επίσης με τον υπουργό Εξωτερικών της GNA Μοχάμεντ Τάχερ Σιάλα και δεσμεύτηκε ότι η πρεσβεία της Αιγύπτου στην Τρίπολη θα επαναλειτούργησει «το συντομότερο δυνατόν», σύμφωνα με τον εκπρόσωπο του υπουργείου Εξωτερικών της GNA, Μοχάμεντ Ελγκεμπλάουι.

Η αιγυπτιακή εφημερίδα Αλ Αχράμ έγραψε ότι οι αξιωματούχοι πρόκειται να επιθεωρήσουν το κτήριο της πρεσβείας το οποίο παραμένει κλειστό από το 2014.

**ATHENIAN ASSOCIATION OF NSW**  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΝΝΟ  
Incorporated  
ABN 57 267 676 196 | P.O. Box 386 Marrickville NSW 2204

Η Πρόεδρος ΚΑΙΤΗ ΒΑΛΗ  
και το Διοικητικό Συμβούλιο  
του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΝΝΟ  
εύχονται  
σε όλο τον Ελληνισμό  
και ιδιαίτερος στα μέλη του Συλλόγου

**ΚΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  
ΚΑΙ ΜΕ ΥΓΕΙΑ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ**

Ευχαριστούμε την Ελληνική Παροικία του Σίδνεϋ  
για τη συμπαράσταση και υποστήριξη της  
από το έτος ίδρυσης του Συλλόγου μας το 1953.

**GREEK CAKES by Eleni**  
Specialising in cakes for all occasions,  
all freshly baked on the premises

914 Anzac Pde Maroubra | (02) 9349 1800

Το μοναδικό Ελληνικό Ζαχαροπλαστικό στο Maroubra

Γνωστοποιούμε στην εκλεκτή πελατεία μας  
ότι για τα Χριστούγεννα προσφέρουμε  
φρέσκους κουραμπιέδες, μελομακάρονα,  
fruit cakes και όλα τα νοστιμότατα  
παραδοσιακά Χριστουγεννιάτικα χριστόψωμα.  
Για την Πρωτοχρονιά προμηθευτείτε τις υπέροχες  
και νοστιμότατες Βασιλόπιτες.  
Δώστε τις παραγγελίες σας εγκαίρως.

Η διεύθυνση και το προσωπικό  
σας εύχονται  
**ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ  
& ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ  
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ**